23436-475

22525

"AMCOMERCIAL C. LTDA."
P. O. Box # 09-01-6917
Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, 10 de Septiembre de 2001

Señor
JOSE ALBERTO AMPUERO BALDA
Presente.

De mis consideraciones:

Comunico a usted, por medio de la presente, que la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía de Responsabilidad Limitada "AMCOMERCIAL C. LTDA.", Celebrada el 10 de Septiembre de 2001, tuvo el acierto de elegir a usted para que desempeñe el cargo de PRESIDENTE, por el período de cinco años con las atribuciones indicadas en el Artículo Octavo del Estatuto Social de la Compañía.

"AMCOMERCIAL C. LTDA." Es una Compañía de Responsabilidad Limitada constituida el 29 de Octubre de 1975 ante el Notario Decimocuarto del Cantón Guayaquil, Abog. Ernesto Tama Costales, e inscrita en el Registro Mercantil el 11 de Diciembre de 1975.

Atentamente,

JOSE ALBERTO AMPLIERO OCEJO

C. I. # 0900618208

Gerente

En esta fecha acepto el cargo de PRESIDENTE de "AMCOMERCIAL C. LTDA." Y asumo tales funciones, Guayaquil, 10 de Septiembre de 2001.

Econ. JOSE ALBERTO AMPUERO BALDA

C. I. # 0902725793

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de PRESIDENTE, de la Compañía AMCOMERCIAL C. LTDA., a favor de JOSE ALBERTO AMPUERO BALDA, de fojas 129.417 a 129.419, Registro Mercantil número 29.922, Repertorio número 41.606,.- Quedando incorporado los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, veintinueve de Noviembre del dos mil uno.-



DRA. NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

TRAMITE: 48364
LEGAL: A. CUNALATA
AMANUENSE: M. RODRIGUEZ
COMPUTO: C. UVIDIO

ANOTACION-RAZON: J. LLAGUNO

REVISADO POR: N\_